



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.018509/2025-63

Interessado: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital PPGEO Nº 2/2025 (SEI nº 6344924) da seguinte forma:

Onde se lê: 2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no segundo semestre de 2025, é:

Curso	Quotas			Vaga Adicional	Total
	Ampla Concorrência	Preto, pardos, indígenas	Pessoa com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Mestrado/Doutorado	18	5	1	0	24

Leia-se: 2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no segundo semestre de 2025, é:

Curso	Quotas			Vaga Adicional	Total
	Ampla Concorrência	Preto, pardos, indígenas	Pessoa com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Mestrado/Doutorado	21	6	1	0	28

Onde se lê: ANEXO I - DISCIPLINAS OFERECIDAS E NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS

Disciplina	Prof. Responsável	Vagas
Educação Ambiental, Ambientalização e Sustentabilidade	Maria Beatriz Junqueira Bernardes	4
Tópicos Especiais em Geografia: Cartografia Temática e Geovisualização	João Vitor Meza Bravo	4
Clima, Uso do Solo e Comportamento Hidrológico de Bacias Hidrográficas	Vanderlei de Oliveira Ferreira	4
Educação, Geografia e Processos Formativos	Amanda Regina Gonçalves	4
Organização do Espaço Urbano e Transporte	William Rodrigues Ferreira	4
Tópicos Especiais em Geografia: Cerrado: Ecologia, Biogeografia e Conservação	Vinicius de Lima Dantas	4

Leia-se: ANEXO I - DISCIPLINAS OFERECIDAS E NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS

Disciplina	Prof. Responsável	Vagas
Educação Ambiental, Ambientalização e Sustentabilidade	Maria Beatriz Junqueira Bernardes	4
Tópicos Especiais em Geografia: Cartografia Temática e Geovisualização	João Vitor Meza Bravo	4

Clima, Uso do Solo e Comportamento Hidrológico de Bacias Hidrográficas	Vanderlei de Oliveira Ferreira	4
Educação, Geografia e Processos Formativos	Amanda Regina Gonçalves	4
Organização do Espaço Urbano e Transporte	William Rodrigues Ferreira	4
Tópicos Especiais em Geografia: Cerrado: Ecologia, Biogeografia e Conservação	Vinícius de Lima Dantas	4
Geografia Política: questões contemporâneas	Rita de Cássia Martins de Souza	4

Uberlândia, 26 de junho de 2025.

RITA DE CÁSSIA MARTINS DE SOUZA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia do IGESC/UFU
Portaria de Pessoal Nº 591 de 1 de fevereiro de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Rita de Cassia Martins de Souza, Coordenador(a)**, em 26/06/2025, às 11:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6456464** e o código CRC **AFBDECBB**.